9 класс «Хозяйство России»
1 вариант

1) Найдите соответствие:

1. АЭС

а) Братская

2, ГЭС


б) Курская

3. ТЭС


в) Усть-Илимская




г) Кармановская





д) Костромская
2)  Какие из перечисленных городов не являются центрами черной металлургии:
А) Магнитогорск Б) Новокузнецк В) Братск  Г) Нижний Тагил  Д) Североморск

3)   Выберите города – центры добычи алюминиевых руд:
А) Бокситогорск  Б) Горячегорск  В) Алюминиегорск  Г) Мончегорск

4) Найдите соответствие:



1) Центр автомобилестроения



а) Екатеринбург


2) Центр тракторостроения




б)  Челябинск


3) Центр сельскохозяйственного машиностроения
в)  Тольятти 


4) Центр тяжелого машиностроения    


г)  Ростов-на-Дону
5) Нарисуйте структурную схему Химической промышленности:
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6)  Дайте определение понятию «конверсия ВПК», «Центр обслуживания»
7) Главный район выращивания, кукурузы на зерно, озимой пшеницы?

А) Урал  Б) Северный Кавказ  В) Юг Западной Сибири  Г) Северо-запад России

 8) Какие районы специализируются на развитии свиноводства
А) Районы с обширными пастбищами

Б) Районы выращивания сахарной свеклы, подсолнечника, картофеля
В) Районы распространения мусульманской религии 

Г) Районы тундровой зоны 
9) Какой вид транспорта является ведущим по грузообороту
А) Железнодорожный

Б) Электронный

В) Трубопроводный

Г) Морской

Д) Гужевой

Е) Автомобильный 

10. Вычислить грузооборот автомобилей небольшой фирмы, если один автомобиль перевез 10 тонн на расстояние 23 км., а второй автомобиль сделал три рейса: 1) 5 тонн на 30 км. 2) 3 тонны на 45 км. 3) 1 тонну на 54 км.

А)  965 т.км.  Б) 369 т.км. В) 639  т.км  Г) 569 т.км.
9 класс «Хозяйство России»

2 вариант

1) Найдите соответствие:


1. АЭС

а) Сургутская

2, ГЭС


б) Усть-илимская

3. ТЭС


в) Саяно-шушенская




г) Кармановская





д) Балаковская
2)  Какие из перечисленных городов не являются центрами черной металлургии:

А) Череповец Б) Новокузнецк В) Новотроицк  Г) Тула  Д) Мурманск
3)   Выберите районы – центры добычи золота:

А) Московская область  Б) Бурятия  В) Башкортостан  г) Татарстан Д)  Магаданская область
4) Найдите соответствие:



1) Центр автомобилестроения



а) Санкт-Петербург


2) Центр тракторостроения




б)  Волгоград


3) Центр сельскохозяйственного машиностроения
в)  Нижний Новгород 



4) Центр тяжелого машиностроения    


г)  Ростов-на-Дону

5) Нарисуйте структурную схему Лесной промышленности:
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6)  Дайте определение понятиям «Услуга», «Транспортный узел»
7) Выберите районы, где занимаются выращиванием сахарной свеклы:
А) Башкортостан  Б) Северный Кавказ  В) Татарстан  Г) Алтай Д) Московская область Е) Камчатка
 8) Какие районы специализируются на развитии овцеводства 
А) Урал и Западная Сибирь 
Б) Северный Кавказ и юг Сибири 
В) Северный Кавказ и Московская область 

Г) Районы тундровой зоны 

9) Какой вид транспорта занимает второе место по грузообороту в России?
А) Железнодорожный

Б) Электронный

В) Трубопроводный

Г) Морской

Д) Гужевой

Е) Автомобильный 

10. Вычислить грузооборот автомобилей небольшой фирмы, если один автомобиль перевез 5 тонн на расстояние 46 км., а второй автомобиль сделал три рейса:
 1) 10 тонн на 30 км. 2) 3 тонны на 26км. 3) 5 тонн на 100 км.

А)  1180 т.км.  Б) 1108 т.км. В) 1081  т.км  Г) 8110 т.км.
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Лесная промышленность
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